COITHEFHSTNIE O THIVGELERIE, EL35@8E N5 Ewm= LA
DEDIEN 2 EOLGENDH D20, FV A —RefTo-EAAXITEANIBITS

IXF IR EDE L, BEEEIZ DS T TE=ZFDERMITH I 2/T>TE
ACYARR

EE3EE MG RS




L
I

6 &

X

SH6EENNE (BEEMRX) F2-12nEETE (XF) [HEESEAA)

Fun 5 B H

i3 & JIRNE

15 B #BILExE
= B #BIgisE
By IxHE
BEES 18-19-24-015



HEEWERE A6 )| AR )R- 12m) R TE (X H)
4 [ IR - WAKTiE By B = B {f oo ) i

EEISH 130, 004, 228
144, 698, 165 14, 693, 937

B (-12m) 130, 004, 228
144, 698, 165 14, 693, 937

BT 35, 768, 081
39,117,203 3,349,122

HEEERT (1) 24,226, 852
26, 495, 969 2,269,117

BERHER 6,824 9,096, 392
m3 1,333.00 7,461 9,945,513 849, 121

BEARHL 19, 021 13, 847, 288
m2 728.00 20, 806 15, 146, 768 1,299, 480

BaEREL 9,721 1,283,172
m2 132.00 10, 634 1,403, 688 120,516

HEERT (2) 11,541, 229
12, 621, 234 1,080, 005

ERERE 6,824 6,892, 240
m3 1,010. 00 7,461 7,535,610 643, 370

BEAHL 15,216 3,332,304
m2 219. 00 16, 645 3, 645, 255 312, 951

BaEmREL 7,195 1,316, 685
m2 183.00 7,870 1,440, 369 123, 684

AKAL [57—voRA] 49, 047, 994
55,161, 102 6,113,108

F— UEKERI 15, 048, 084
17, 868, 730 2,820, 646

& 629, 164 2,516, 656
& 4.00 742, 669 2,970, 676 454,020

et 3,132, 857 12,531,428
& 4.00 3,724,513 14, 898, 054 2,366, 626

HET 29,219, 958
31,944, 966 2,725,008

B AMPE 1.00 29,219, 958 29,219, 958
m3 5, 303. 00 6,023 31,944, 966 2,725,008




BERRE

HHMOEE)INEEEMR)FECC12mEETHE(EE)

% R B - IRk B 2 fill i) m o=

£Jnvys/xT 4,779,952
5,347, 406 567, 454

Eo0v o8k 1.00 2,936,072 2,936,072
& 28.00 114, 638 3, 209, 886 2173, 814

EJ0v VM 56. 00 23,515 1,316, 840
] 28.00 55,398 1,551,168 234,328

CEEPR R 32.00 16, 470 527, 040
m 3 16.00 36, 647 586, 352 59, 312

AEI (M) 45,188, 153
50, 419, 860 5,231,707

ST 45,188, 153
50, 419, 860 5,231,707

S 1.00 45,188, 153 45,188, 153
%S 10.00 5,041, 986 50, 419, 860 5,231,707

HBERZEFELD 370, 273
404, 990 34,17

HBERHZE 370, 273
404, 990 34,17

| 370, 273
404, 990 34,117

REXE 1.00 370, 273 370, 273
=} 4.00 101, 247 404, 990 34,117

LB RERE TR XESH




niE% SR 4| PSR A BB B -1 2m) B T3 ()

4 [ R - BRTiE By B = B i oo % =

EEISE 130, 004, 228
144, 698, 165 14, 693, 937

MEIEE 13,123,867 + 33,778, 664 46, 902, 531
14,541,999 + 39,077,536 53,619, 535 6,717,004

HBRE 370,273 + 12,038,561 + 715,033 13,123, 867
404,990 + 13,341,170 + 795,839 14,541,999 1,418,132

HEBERZE (BL) 370, 273
404, 990 34,717

HEREZE ( F) 12, 038, 561
144,698,165 x 9.22% ((4.49% x1.68 4+1.50%) x 1.02) 13,341,170 1,302, 609

BEBEREE 715, 033
144,698, 165 x 0. 55% 795, 839 80, 806

Regng 33,778, 664
159, 240, 164 x 24.54% ((22.34% +1.49%) x 1.03) 39,077, 536 5,298, 872

TER 130,004, 228 + 13,123,867 + 33,778, 664 176, 906, 759
144,698,165 + 14,541,999 + 39,077,536 198, 317, 700 21,410, 941

—RERESE 27,793, 241
198,317,700 x 15.62% (15.62% x 1.00) — 2,286 + 77,362 31,052, 300 3,259, 059

e ik 176,906, 759 + 27,793, 241 204, 700, 000
198,317,700 + 31,052, 300 229, 370, 000 24, 670, 000

HEREFHELE 204,700,000 x 10.00% 20, 470, 000
229,370,000 x 10.00% 22,937,000 2,467,000

FRISH 204, 700,000 + 20, 470, 000 225, 170, 000
229,370,000 + 22, 937,000 252, 307, 000 27,137,000

R FE8E TR LZEEH




SRS E AR S FI6EE FE )| PO (R M R ) R B (1 2m) S5 T 35 ()
[ABR5ER)
P # e

REE (<12m)

HpeT
B5y HERRET ()

EREE
B WRIRS L) EEEH 0E
R H EREE s - KT
GERE LBt F - FRBRREO TS 5 FREM
HBEAER(LARIL2) 0.9147
BBEEE(LALA) 0.9146
(kST EWE L) — _—

[y o =7 hi = SEER
% # B e o =5 i pon sz
REEER m3 1, 333.00 6, 824 9,096, 392 6, 824 9,096, 392
EHEEE m3 1, 333.00 7, 461 9,945,513 6, 824 9, 096, 392
TR - 0.00 +637 +849, 121 0 0]
[— RS E WY S5 -
" = — R i

REE =® 1.00 - 9,945,513
EHEE = 1.00 - 9,945 513
1, - 00 - 0
(&5t

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = ®8(—XHEIEBE) + BIHE (AREDE)
= 9,945,513 < 1,333.00
= 17,461
T8 = B (—RETEEH
= 9,945,513
O/EERMEEN
Bifi = £ (—REITEBH ~ BIHE x ( ZREIBFFFICETLEHENX] +~ —REIEBERICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

9,945,513 + 1,333.00 x ( 209, 804,009 + 229,370,000 )
6, 824




&5 X4 BRI S FI6EE FE )| PO (R M R ) R B (1 2m) S5 T 35 ()
[ABR5ER)
% # mE

REE (<12m)

HpeT
B5y HERRET ()

BREAEL
R WRIRS L) EEEH 0E
R H BEAEL s - KT
GERE LBl - FHARRED T 5 e
HBEAER(LARIL2) 0.9147
BBEEE(LALA) 0.9147
(kST EWE L) - "

e e SREETER aEER
% # B e o =5 i pon sz
REEER m2 728. 00 19, 021 13, 847, 288 19, 021 13, 847, 288
EEEE m2 728. 00 20, 806 15, 146, 768 19, 031 13, 854, 568
TR - 0.00 +1,785 +1, 299, 480 +10 +7, 280
[— RS E WY S5 —
" = — R i

REE = 1.00 - 15, 138, 760
EEEE = 1.00 - 15,146, 768
TR - 00 - +8, 008
(&5t

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XEIEBE) + EIHE (IAREDE)
= 15,146,768 + 728.00
= 20, 806
T8 = S (—RETEEH
= 15,146, 768
O/EERMEEN
Hifi = £ (—REIEBH) + BIHE x ( ZXEIBFFFICETLEHENX] +~ —REIEBEREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

15,146, 768 ~ 728.00 x ( 209, 804,009 - 229, 370,000 )
19, 031




BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

[ABR5ER)
% m e

REE (<12m)

HpeT
B5y HERRET ()

BREREL
e WRIRS L) ETEEY 0E
R H BEREL s - KT
GERE LBt % 7= (FHERRED T S FHLEN
HBEAER(LARIL2) 0.9147
BBEEE(LALA) 0.9147
(= RS ERmE S5 - "

- . REIER aEER
% # B 5E o =5 o pon sz
REEER m2 132.00 9,721 1,283,172 9,721 1,283,172
EHEEE m2 132.00 10, 634 1, 403, 688 9,726 1, 283, 832
TR - 0.00 +913 +120, 516 +5 +660
[— RS E WY S5 -
" = — R i

REE =® 1.00 - 1, 402, 896
EHEE = 1.00 - 1,403, 688
R - 0.00 - +792

[(EE=(]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XHEIEBE) + EIHE (IAREDE)
= 1,403,688 + 132.00
= 10,634
T8 = B (—RETEEH
= 1,403, 688
O/EERMEEN
Bifi = £8(—RETEBH + BIHE x ( ZXEIBFFFICETLEHENX] + —REIEBFRICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

1,403,688 <+ 132.00 x ( 209,804,009 -+ 229, 370,000 )
9,726




SRS E AR S FI6EE FE )| PO (R M R ) R B (1 2m) S5 T 35 ()
[ABR5ER)
P # e

REE (<12m)

HpeT
B5y HBRET ()

EREE
B WRIRS L) EEEH 0E
R H EREE s - KT
GERE LBt F - FRBRREO TS 5 FREM
HBEAER(LARIL2) 0.9147
BBEEE(LALA) 0.9146
(kST EWE L) — _—

[y o =7 hi = SEER
% # B e o =5 i pon sz
REEER m3 1,010.00 6, 824 6, 892, 240 6, 824 6, 892, 240
EHEEE m3 1,010. 00 7, 461 7,535,610 6, 824 6, 892, 240
TR - 0.00 +637 +643, 370 0 0]
[— RS E WY S5 -
" = — R i

REE =® 1.00 - 7,535,610
EHEE = 1.00 - 7,535,610
1, - 00 - 0
(&5t

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XHEIEBE) + EIHE (AREDE)
= 17,535,610 = 1,010.00
= 17,461
T8 = SH(—RETEEH
= 17,535,610
O/EERMEEN
Bifi = £ (—RETEBH + BIHE x ( ZREIBFFFICETLEHENX] + —REIEBREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

7,535,610 = 1,010.00 x ( 209, 804,009 + 229,370,000 )
6, 824




&5 X4 BRI S FI6EE FE )| PO (R M R ) R B (1 2m) S5 T 35 ()
[ABR5ER)
% # mE

REE (<12m)

HpeT
B5y HBRET ()

BREAEL
R WRIRS L) EEEH 0E
R H BEAEL s - KT
GERE LBl - FHARRED T 5 e
HBEAER(LARIL2) 0.9147
BBEEE(LALA) 0.9146
(kST EWE L) - "

- . REIER aEER
% # B e o =5 i pon sz
REEER m2 219.00 15,216 3,332, 304 15,216 3, 332, 304
EEEE m2 219.00 16, 645 3, 645, 255 15, 225 3,334, 275
TR - 0.00 +1, 429 +312, 951 +9 +1,971
[— RS E WY S5 —
" = — R i

REE = 1.00 - 3, 643, 284
EEEE = 1.00 - 3, 645, 255
TR - 00 - +1, 971
(&5t

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = ®%8(—XHEIEBE) + EIHE (AREDE)
= 3,645,255 +~ 219.00
= 16, 645
T8 = B (—RETEEH
= 3,645, 255
O/EERMEEN
Bifi = £ (—RETEEH ~ BIHE x ( ZXEIBFFFICETLEHENX] + —REIEBEREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

3,645,255 + 219.00 x ( 209, 804,009 -+ 229, 370,000 )
15,225




BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

[ABR5ER)

% # mE

REE (<12m)
HpeT
B5y HBRET ()
BREREL
S WRIRS L) ETEEY 0E
R H BEREL s - KT
GERE LBt % 7= (FHERRED T S FHLEN
HBEAER(LARIL2) 0.9147
BBEEE(LALA) 0.9146
(= RS ERmE S5 - "
- . REIER aEER

% # B 5E o =5 o pon sz
REEER m2 183.00 7,195 1, 316, 685 7,195 1,316, 685
EEEE m2 183.00 7,870 1, 440, 369 7,199 1,317,417
TR - 0.00 +675 +123, 684 +4 +732
[— RS E WY S5 -

" = — R i

% # B e | i <5 E
REE = 1.00 - 1, 439, 637
EEEE = 1.00 - 1, 440, 369
R - 0.00 - +732

[(EE=(]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XHEIEBE) + EIHE (AREDE)
= 1,440,369 + 183.00
= 1,810
T8 = B (—RETEEH
= 1, 440, 369
O/EERMEEN
Bifi = £ (—REIEBH + BIHE x ( ZXBEIBFFFICETLEHENX] + —REIEFREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

1,440,369 <+ 183.00 x ( 209,804,009 -+ 229, 370,000 )
7,199




SER 5 EERR H6LE )| E M BB (1 2m) B T (£ )
[BERHHE]

% # mE

BEE (-12m)
AT [7—v =]
= fr— VKR T
L%
REE HAIE S (L) ZEEH 0=
B 5 &7 L& % - AR R
EERIE L2b) F & F= (S SR RBE D THA > HALEM
BEfigEE(LARLD) 0.9147
BHAEE (L ALY 0.9147
(- REFEMESE] — .
" - SRETEH ABMHHR

% # B #E e o e o %
FEEER 5] 4.00 629, 164 2,516, 656 629, 164 2,516, 656
EEEE [£3] 4.00 742, 669 2,970, 676 679, 316 2,711, 264
iR - 0.00 +113, 505 +454, 020 +50, 152 +200, 608
[—REEERESE] N

" = —REFER

% # C: #E o, o %
[RiEE = 1.00 - 2,751, 356
EEEH = 1.00 - 2,970, 676
HER - 00 - +219, 320
(EE)

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XHEIEBH) + BIHE (AREDE
= 2,970,676 = 4.00
= 742, 669
T8 = HE(—RETEEHD
= 2,970, 676
O/EERMEEN
X

2,970,676 + 4.00 x ( 209,804,009 + 229,370,000 )
679, 316

EH(—RETIERSE + BIRE x ( ZREIEFBRICETIEPHENX + —RETIEEFEICHSTHEHEHEN] ) (IAXRBUE)




BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

[EER 2 1ER]
% b RE
FEE(-12m)
AET [4—v oH]
= = UHEAIRR T
At

BB HMAIE S5 (L) EEEH O]

X5 A% B R - IRTE
fREIKEE L2 EF =T HERERED IEH S HFREM

BESEE(LALD) 0.9147

HEEEZFER(LRILY) 0.9147

[ZhrFTEFEREE] — S

e e CRETEMR SEER
4 g Bifi HE T 2% T 2% E&E

BAEIER ] 4.00 3,132, 857 12,531, 428 3,132, 857 12,531, 428
TERE 5] 4.00 3,724,513 14, 898, 054 3,406, 800 13, 627, 200
183 - 0.00 +591, 656 +2, 366, 626 +273, 943 +1,005, 772

[—rFITERELEE] —

" = — R i

B % 1.00 - 13,700, 090

TEBE N 1.00 - 14, 898, 054

iR - 0. 00 - +1,197, 964

[(EE=(]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XHEIEBE) + EIHE (AREDE)
= 14,898,054 = 4.00
= 3,724,513
T8 = B (—RETEEH
= 14,898, 054
O/EERMEEN
Bifi = £ (—REIEBH ~ BIHE x ( ZXBEIBFFICETLEHENX] + —REIEBEREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

14,898,054 + 4.00 x ( 209, 804,009 -+ 229, 370,000 )
3, 406, 800




BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

[EER21ER]
% # mE
B8 (-12m) .
Izéj\ *qi*éﬂn::l:l[b-_//it]
B - A

F&fE HAIX 5 (L4) EEREEK 0ml
X% FR B - AM RS R - BAKTIE
mEIREE L2 EFE-FHAEBEREFEDOIEN FREM
Hi&EZFE(LAL2) 0.9147
Bi&EEFE (LAY 0.9147

[ZRFETEEESE] — -

i = ZREEIEE EEER
2 Lo B4L H=E T 2% T 2% e

REEER m3 1.00 29, 219, 958 29, 219, 958 29, 219, 958 29, 219, 958
FEEE m 3 5, 303. 00 6,023 31,944, 966 5,510 29,219,530
iR - +5, 302. 00 -29, 213, 935 +2, 725, 008 -29, 214, 448 -428

[—xFTEEESE) —

o = —RF; &

RHEE =® 1.00 - 31,944, 966
EEEE = 1.00 - 31,944, 966
BB - 0.00 - 0

[(EE=(]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XEIEBE) + BIHE (AREDE)
= 31,944,966 — 5, 303.00
= 6,023
T8 = S (—REIEEH
= 31,944,966
O/EERMEEN
Bifi = £ (—REIEBH ~ BIHE x ( ZREIBFFICETLEHENX] + —REIEBEREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

31,944,966 + 5,303.00 x ( 209,804,009 <+ 229,370,000 )
5,510




BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

[EEXA1ETR]
£ 7 oFS
FE (-12m) )
X4 ngjlu I‘:leb_Ij |
EJnv ok

EE HAIX 5 (L4) EEREEK 0ml
X5 B FR EJ0vvE4E K - IR &
mEKRE L2 EF I HBIREZEDTIEDL S FHEREM
Hi&EZFE(LAL2) 0.9147
BEEEE(LRILY) 0.9147

[ZRFIEBEEELE] — S

g . ZRFEIER SEIER
2 L7 By HE EiE P~ EiE P~ "=

REEER & 1.00 2,936,072 2,936,072 2,936,072 2,936,072
FEEE & 28.00 114, 638 3,209, 886 104, 859 2,936, 052
iR - +27.00 -2, 821, 434 +273, 814 -2,831,213 -20

[— xR FEEEEEE) ETERH

" = — R &

RHEE =® 1.00 - 3,209, 886
EEEE = 1.00 - 3,209, 886
bp - 0.00 - 0

[(EE=(]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XHEIEBE) + EIHE (AREDE)
= 3,209,886 + 28.00
= 114,638
T8 = S8 (—RETEEH
= 3,209, 886
O/EERMEEN
Bifi = £8(—RETEBH ~ BIHE x ( ZXBEIBFFICETLEHENX] + —REIEBFREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

3,209,886 + 28.00 x ( 209,804,009 - 229, 370,000 )
104, 859

10



&5 X4 B R 6L )| P5S(HE RR)B B (-1 2m) B T (X H)
[EER21ER]
4 L RES
BE (-12m) .
X4 ﬁgg;g;}{/ﬂ]
EJnv Y EH

F&fE HAIX 5 (L4) FEEH 0ml
X% FR EJn0v S iEH R - BAKTIE
mEIREE L2 EFE-FHAEBEREFEDOIEN FREM
Hi&EZFE(LAL2) 0.9147
Bi&EEFE (LAY 0.9147

[ZRFETEEESE] — -

i = ZREEIEE EEER
2 Lo B4L H=E T 2% T 2% e

REEER & 56. 00 23,515 1,316, 840 23,515 1,316, 840
FEEE & 28.00 55, 398 1,551, 168 50, 673 1,418, 844
iR - -28.00 +31, 883 +234, 328 +27, 158 +102, 004

[—xFTEEESE) —

" = —RF; &

RHEE =® 1.00 - 1,439, 680
EEEE = 1.00 - 1,551, 168
bp - 00 - +111, 488

[(EEX]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XEIEBE) + EIHE (IAREDE)
= 1,551,168 + 28.00
= 55,398
T8 = SHE(RETEEH
= 1,551,168
O/EERMEEN
Bifi = £8(—REIEBH ~ BIHE x ( ZXBEIBFFICETLEHENX] + —REIEBERICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

1,551,168 <+ 28.00 x ( 209, 804,009 -+ 229, 370,000 )
50, 673

11



SERXoE{MmiEH SHEEE ) NEEEMR)FEEC12mEETE(EE)
[EER21ER]
Z2 g oFS
FE (-12m) )
X4 7%4;1[:‘ I\:leo_Ij U]
fEav s U—+

F&fE HAIX 5 (L4) FEEH 0ml
X5 B FR fEgEa>o)—+ K - IR &
mEKRE L2l EF =T B REED TED o HiREMN
Hi&EZFE(LAL2) 0.9147
BEEEE(LRILY) 0.9146

[ZRFIEBEEELE] — -

g = ZRFEIER EEER
2 L7 By H=E EiE P~ EiE P~ "=

REEER m 3 32.00 16, 470 527, 040 16, 470 527, 040
FEEE m3 16. 00 36, 647 586, 352 33,520 536, 320
iR - -16.00 +20,177 +59, 312 +17, 050 +9, 280

[— xR FEEEEEE) ETERH

o = —RF; &

RHEE =® 1.00 - 576, 224
EEEE = 1.00 - 586, 352
iR - 00 - +10, 128

[(EEX]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%

TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = ®8(—XEIEBE) + EIHE (AREDE)
= 586,352 <+ 16.00
= 36, 647
T8 = B (—RETEEH
= 586, 352
O/EERMEEN
Bifi = £ (—REIEBH ~ BIHE x ( ZXRBEIBFFFICETLEHENX] + —REIEFREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

586,352 + 16.00 x ( 209,804,009 + 229, 370,000 )
33,520

12



BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

[EER 2 1ER]
% b RE
FEE(-12m)
AT (841t
= EAT
EiiE

[ = A5 (L4) ZEEMER 0[=]

X5 A% $Am R - IRTE
mEIKEE L2 EF =T HERERED IEH S HFREM
BEAERE(LAL) 0. 9147
BEEEZE (LAY 0.9147

[ZhrFTEFEREE] — S

o s ZRFEFEE SEER
£ £ Bifi HE T 2% T 2% k3

BAEER X 1,00 45,188, 153 45,188, 153 45,188, 153 45,188, 153
EEEE X 10. 00 5, 041, 986 50, 419, 860 4 611,888 46,118, 880
1 - +9. 00 40, 146, 167 +5, 231, 707 40, 576, 265 +930, 727

[—rFITERELEE] —

" = —RFE; i

BHE S 1,00 - 49, 402, 330

TERE S 1,00 - 50, 419, 860

1 - 0.00 - +1,017,530

[(EE=(]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = €8 (—XHEIEBE) + BIHE (AREDE)
= 50,419,860 = 10.00
= b5, 041, 986
T8 = SR (—RETEEH
= 50, 419, 860
O/EERMEEN
Bifi = S8 (—REIEEH + BIHE x ( ZXBEIBFFFICETLEHENX] + —REIEBEREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

50,419,860 + 10.00 x ( 209, 804,009 - 229, 370,000 )
4,611, 888
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BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

i

(EERSFEHR]

Z2 g oFS
HEBREE (BL)
X5 REE
REXEK

F&fE HAIX 5 (L4) FEEH 0ml
X5 B FR REFEK K - IR &
mEKRE L2l EF =T B REED TED o HiREMN
Hi&EZFE(LAL2) 0.9147
BEEEE(LRILY) 0.9147

[ZRFIEBEEELE] e ——_— S

e s ZRF =1 SEIER
2 L7 By H=E EiE P~ EiE P~ "=

REEER H 1.00 370, 273 370, 273 370, 273 370, 273
FEEE H 4.00 101, 247 404, 990 92,610 370, 440
iR - +3. 00 -269, 026 +34, 717 -277, 663 +167

[— xR FEEEEEE) ETERH

o = —RF; &

RHEE =® 1.00 - 404, 805
EEEE = 1.00 - 404, 990
iR - 0.00 - +185

[(EEX]

OZRFETIEBHEOBEMEE A%
TELD - TR FEFABRFREOIEEMIC LY —RETIEBERERZERT 5.

OZRFEFEBHOEERK

Bifi = £ (—XRHEIEBE) + EIHE (AREDE)
= 404,990 + 4.00
= 101, 247
T8 = B (—RETEEH
= 404,990
O/EERMEEN
Hifi = £ (—REIEBH ~ BIHE x ( ZXEIBFFFICETLEHENX] + —REIEFREICSTLEHEHEN] ) (AXRBE

404,990 + 4.00 x ( 209,804,009 -+ 229,370,000 )
92,610
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&5 X4 B R SO R PO (R ) BB 1 2m) S T 36 ()
(8B XS]

% # oE
R4t ABRER (F) Bk - KT
(kST ERESHE] — _—

L = — %/ = :l_%r_ § E

& # B BR 5 8@ B 4 il
REEER = 1.00 - 12,038, 561 - 12,038, 561
EHEEE = 1.00 - 13,341,170 - 12,203,125
R - 00 - +1, 302, 609 - +164, 564
(— K5 BB L] -

- e —REEEET

% # B wE - =5 e
RiEE = 1.00 - 13,161, 259
EHEEE =® 1.00 - 13,341,170
TR - 00 - +179, 911
(st
O REEIEREOEER

SBRERE (RS

R BRRBNREBEAORBREBE (1AEED YR

= 144,698,165 x 9.22%

= 13,341,170

HBRBR N R5E

144, 698, 165
HBRERE R (BERE) Kr

HBERFER (EEMBK x BEEMEICET SMHIE + EIHi, THESHTICKSMHIE
4.49% x 1.68 + 1.50%

FHER DB RFE K

) {ifi 5 E =

BE

12,203,125

a x P

4. 49%

9. 04%

BLEE - EIHMEEERORBREERKT x HEHEERHLE x AAHEFRF@EIMEE
9.04% x 1.000 x 1.02

9.22%

0+0—-0

b UMEBRIMIEEA)
132.7 x 144,698,165 ~

-0. 1802

E#EIEEWHEER) + LOHE ("éﬂ%ﬂ%ﬁﬁ) + XiRE + FRBEAMLERE + TOMLEBRRKRE + RESMTHBFTME — XERZBEARNE
144,698,165 + 0 + 0 + 0 +

(MBESRIEIER A)

TH(—RETERE) x ( ZREIFRBEICSTIEPHEN + —RETIHFBEE(CETHEBEAEN] ) (IAXREUE
13,341,170 x ( 209, 804,009 -+ 229, 370,000 )

(NBESRIUIER A)
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BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

(EERSFER]
% FR RE
X5 & # RISRERER R - BRTE \
[(ERFEIEBRE L] R — S
L = — %/ = :l:%r: § E
% FR By e i 2% i 2% #E
FREEER = 1.00 - 715, 033 - 715,033
TERH = 1.00 - 795, 839 - 121, 951
1R - 0.00 - +80, 806 - +12,918
[—RFEETEHEESEE] S
e e = —REITER
% FR By #BE T 2% e
REHE = 1.00 - 181,716
ETEEH = 1.00 - 795, 839
Y5 - 0.00 - +14,123
(EE=HK]
OZXRHEIEHENDHEER
RIGIRRREE (E5)
= HABREREENRE x REREREEE (1HAXRBEIVIET
= 144,698,165 x 0.55%
= 795, 839
RGRBEREENRE

E#IEE + XEMHE + EXREAMLERE + TOMLERFE - ERIFECSOCLNE + RESMAHRFTESR — REREREEARNE
144,698,165 + 0 + 0 + 0 — 0 + 0 — 0
144,698, 165

RIBRENERSE (FEEE) Ir = a x P~ b UMEIMEMBEEA)
1192.6 x 144,698,165 ~ -0. 4089
0.55%

SEEMEERX

T = SECCREIERR x ( ZXREIBFHEFICETLEHENX] + —REIFRREICSTL2EBHEN] ) (AREDE
795,839 x ( 209, 804,009 -+ 229,370,000 )

127, 951
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BB X4 B R SR NAE R R BB (-1 2m) i TH (£ F)

(EERSFER]

% FR RE
X5 & # RIGEEE R - BRTE \
[(ERFEIEBRE L] R — S

L = — %/ = :l:%r: § E

% FR By e i 2% i 2% #E
FREEER = 1.00 - 33,778, 664 - 33,7178, 664
TERH = 1.00 - 39, 077, 536 - 35, 744, 097
1R - 0.00 - +b, 298, 872 - +1, 965, 433
[—RFEETEHEESEE] S

e e = —REITER

% FR By #BE T 2% e
REHE = 1.00 - 36, 928, 810
ETEEH = 1.00 - 39,077, 536
Y5 - 0.00 - +2,148, 726
(EE=HK]
OZXRHEIEHENEER

RIGEHEE

= BEEHENRE x MERORSEREER (1AXRBEIYIET)

= 159, 240, 164 x 24.54%

= 39,077,536

RIGEHEENREE
= BEIZE WNEZR]) + A58 (BEEXNRE + LERFKEFEL WMIEZERO + HXERREF) + REREREE + XKRE + BEESAHREFTME
— RGEHEENRNE
= 144,698,165 + 0 + 404,990 + 13,341,170 + 795,839 + 0 + 0 — 0
= 159, 240, 164

A x Np " b (NER3GIMUIERA)

40.5 x 159,240,164 ~ -0.0315

22.34%

( RISEEER (EEE) Jo + WEEGFARA) ) x KOBERFMEME NEBELMEERA)
(122.34% + 1.49% ) x 1.03

24.54%

S EEER (BEE) Jo

HWEROTSEEER Jo'

OfEEMEER
TH(—RETERE) x ( ZREIFRBEICSTIEPHEN - —RETIHEBEE(CETHEBEAEN] ) (IAXREUE
39,077,536 x ( 209,804,009 + 229,370,000 )

35, 744,097

BE
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BER S EMEHL

HHM6FE ) NEEREDR)FEC12mEETE (EH)

(EERSFER]
% FR RE
X2 &5 —REBESE R - BRTE
[(ERFEIEBRE L] — —
L = — %/ = :l_%r_ § E
% FR By e i 2% i 2% #E
FREEER = 1.00 - 21,793, 241 - 27,793, 241
TERH = 1.00 - 31, 052, 300 - 28, 405, 582
1R - 00 - +3, 259, 059 - +612, 341
[—RFEETEHEESEE] —
e e = —REITER
% FR By #BE T 2% e
REHE = 1.00 - 30, 305, 816
ETEEH = 1.00 - 30, 974, 938
Y5 - 0.00 - +669, 122
(EE=HK]
OZXR#IEHENEER
—REBESF
= —REBEENRE x HEEO—REEBEEE — AORRE + ZVRAEE (VARBIYIED
= 198,317,700 x 15.62% — 2,286 + 77,362
= 31,052, 300
—REBEEENRE

= BEEISEE WKEZR + 008 (BEEEXNRE + HBEHRFE@EL WHKEZKRC) + ABERHRE(E) + AERENEE + RHEEE +
TIHEERME + THOERFICHSIENER — —REBEFHRNE

144,698,165 + 0 + 404,990 + 13,341,170 + 795,839 + 39,077,536 + 0 + 0 — 0

198,317,700

—REBEEFR (BEE) G

a x log Cp + b (UMHBRIMIEAA)

-4.97802 x log 198,317,700 + 56.92101

15.62%

—REEESE (EEE G x AASIHIISHERSy (NMRORIMEEREA)
15.62% x 1.00

15.62%

HERD—REEBEEER G’

ZHRILE = LNRMENRE x LHRFAIEE
= 193, 406, 822 x 0.04%
= 717,362
OsEEMEER
T8 = ( —REBEFEHECREIFEE) + REMESRHE (—REIHFEFR ) x ( ZREIEBEICHETLHEHHEN - —REIBEEICETLEHHEN] )

+ AOHFARE (AREYE)
(130,974,938 + 77,362 ) x ( 209,804,009 + 229,370,000 ) + 2,143
28, 405, 582
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